

# 普拉波沃-吉布兰让佐科维为经济部门参与组建影子内阁



普拉波沃-吉布兰让佐科维为经济部门参与组建影子内阁。

【本报讯】二号总统候选人普拉波沃-吉布兰阵营已开始让佐科维总统参与设计新政府的经济领域的内阁部长,尽管计票结果尚未完成。

2月22日,普拉波沃-吉布兰国家竞选团队专家委员会成员特拉贾德·维博沃(Dradjad Wibowo)声称,被授权组建内阁的人是佐科维,因为正处过渡期。目前佐科维也是联盟的领导人,当然还有总统候选人和副总统普拉波沃和吉布兰,以及联盟政党的总主席。

此外,在经济部门设计内阁部长的过程将优先考虑能力、诚信、成就和业绩记录等方面。在筹备过程中肯定会以功绩制为基础。但是肯定会考虑多少来自政党,多少来自非政党。

(亮剑)

## 变革联盟党三位秘书长在民族民主党总部聚首

【本报讯】2月22日下午,变革联盟党的民族民主党、民族复兴党和公正福利党三名秘书长聚集在雅加达中区铭登的民族民主党总部大楼。

民族民主党秘书长达斯特林(Hermawi Taslim)于傍晚17:30左右首先出现在会场,并等待民族复兴党秘书长哈善努丁·瓦希德(Hasanuddin Wahid)的到来。

不久,哈善努丁身穿绿色夹克和棕色衬衫来到了民族民主党总部大楼;17:47,公正福利党秘书长阿尔哈希(Aboe Bakar Alhabsy)抵达民族民主党总部大楼。达斯特林上来迎接并说道,雅加达地方议员选举获胜政党已经到来。

此前,达斯特林表示,变革联盟秘书长的会议是政党的定期会议,由阿尼斯-穆海敏主持。变革联盟的政党三位秘书长定期开会。这次,将讨论各种问题,变革联盟政党的三位秘书长将全面评估2024大选的问题,会议将进行一次彻底的评估。

(亮剑)



变革联盟三政党秘书长在民族民主党总部聚首。

## 马鲁古东南部发生两起村民冲突事件造成4人受伤1人死亡 警察哨所遭破坏



马鲁古省东南马鲁古县同一天发生两起村民冲突事件。

【本报讯】在马鲁古省的东南马鲁古县,在一天内发生了两次村民群体之间的冲突事件。

涉及一些青年组织的冲突事件发生于2月20日。

2月15日,马鲁古警区公共关系主任穆罕默德·上校(Muhamad Roem Ohoirat)声称,2月15日清晨,在地方政府办公区的青年与Ohoijang Pantai地区的青年之间发生了冲突。两组村民之间的冲突始于两组村民之间的大规模集合,之后,他们使用利器互相攻击。这次冲突事件造成一名居民被橡皮子弹击中右背部,另一名居民被箭射中。

2月22日,穆罕默德上校表示,一天内共发生了两起不同的村民冲突事件。在此次事件中,其中一个暴徒组织还破坏了冲突地点周围的警察哨所。晚上,马鲁古东南部的两组青年之间再次爆发冲突,是当地政府的爆发冲突,是当地政府的爆发冲突。

(亮剑)

## 穆丽亚妮坦言财政部为大选提供 71.3 万亿盾资金

【本报讯】财政部长穆丽亚妮对2024年大选的预算直言不讳。

2月22日,在国家预算新闻发布会上,穆丽亚妮表示,在进行2024年选举和总统选举时,政府在2022-2024年期间总共投入了71.3万亿盾。

今年的拨款为38.3万亿盾,但仅实现了16.5万亿盾。我们刚结束的总统选举预算的投入,直到2月12日已经实现了16.5万亿盾,占总预算上限38.3万亿盾的43.2%。这一实现是几项活动的一部分。普选委和大选监督机构在各种选举中花费了16.2万亿盾。然后监督竞选期间,更新数据,规划计划和预算,并监督选举结果的确定。

穆丽亚妮表示,在普选委和普选监督机构之外,还有其他14个部委/机构共花费了3000亿盾。从治安人员开始,例如警察,处理违反道德准则的行为,提供信息,建立选举站,以及政策制定和内容管理。

(亮剑)

## 丹拿望商场门可罗雀现象 除电商影响外乱收停车费是主因

【本报讯】雅加达丹拿望商场作为廉价而齐全的批发中心之一,曾是民众的购物天堂。

丹拿望商场始建于1735年8月30日的荷属东印度时代,曾被称为东南亚最大的纺织品和时尚中心,但是目前情况却成反比。由于与电子商务的激烈竞争,该中心的受欢迎程度最近有所减弱,生意变得清淡起来。

根据媒体记者于2023年底的观察,发现丹拿望商场生意清淡的症结,这些问题使民众小生怕怕和望而却步。

丹拿望的大多数商店已经拥有电子商务和社交媒体帐户,例如Shopee、Tokopedia、Instagram、Tiktok等。这表明,丹拿望的商家虽然听起来像是希望禁止电子商务,但是实际上他们跟随时代表发展,并参与在线销售。

但是,确实存在一些难以面对的问题,即与电子商务的价格竞争被认为是不合理的。一些商家认为电子商务的价格过于便宜,其实就他们的生产成本而言,还是比较高的。例如,锦缎可峇雅和蜡染巴泽裙每套售价160,000盾,如果购买三件起,将打折至145,000盾。其实,在查看了相同型号的电子商品之后,有些产品的售价为130.00盾,甚至更便宜。其他,如褶皱裙子,售价为20,000盾,在丹拿望商场最少必须购买6件;但是在电子商务中,许多裙子的售价低于该价格,只购买1件也行。

为电子商务的价格过于便宜,其实就他们的生产成本而言,还是比较高的。例如,锦缎可峇雅和蜡染巴泽裙每套售价160,000盾,如果购买三件起,将打折至145,000盾。其实,在查看了相同型号的电子商品之后,有些产品的售价为130.00盾,甚至更便宜。其他,如褶皱裙子,售价为20,000盾,在丹拿望商场最少必须购买6件;但是在电子商务中,许多裙子的售价低于该价格,只购买1件也行。

消费者往往对价格敏感,所以难怪第一选择会落在网上购买,因为售价更便宜,而且经常有运费折扣,也更灵活。

其他导致丹拿望商场生意清淡的原因是非法征收停车费问题。据报道,这是各种大量的个人非法收费问题。媒体记者在各种社交媒体平台上收集到的几个网民的怨言,均称停车价格不合理,摩托车停车费高达5万盾,摩托车停车费高达2万盾。

抖音上一个名为milestone xoxo的账号指出,在丹拿望商场外停车费为5



丹拿望商场门可罗雀。

万盾,每个转弯处都要给2000盾的非法交通管理费,如果不给钱,就给汽车刮花。如果把车停在商场内,已经有一张停车票,仍然必须支付非法停车管理费2万盾。

除了电商问题和价格不合理之外,这个停车乱收费问题应该首先解决。因为当停车费问题让消费者感到不舒服时,这个生意清淡的问题当然会继续下去。

此外,需要商家和批发中心管理层之间的合作,以便让那里的设施能够更有效和高效地运行,这有望为在丹拿望购物的顾客带来便利。

(亮剑)

## 穆丽亚妮呼吁不必担心政治年局势



财政部长穆丽亚妮。

【本报讯】不久前,财政部长穆丽亚妮与来自芝卡朗、勿加西和普哇加达(Purwakarta)地区的数百名利用财政部服务的企业家进行了互动对话。

在对话中,一位企业家代表要求在这个政治年为企业家提供法律确定性。

对此,穆丽亚妮坦言,临近选举的政治紧张局势可能会加剧。然而回顾前几年的选举经验,这一局势将保持不变,因此建议投资者和公众不要担心。法律确定性是所有投资者或公众所需要的,也许这意味着安全。

(亮剑)

## 苏西省米囊加保机场 63 岁老人开玩笑说携带炸弹上飞机可被判处一年徒刑

【本报讯】2月22日,西苏门答腊省(苏西省)巴东市(Padang)巴里亚曼(Pariaman)镇警长艾哈迈德·费索尔·阿米尔中校(AKBP Ahmad Faisol Amir)证实,2月22日上午10时,米囊加保国际机场飞机上的一名叫FF(63岁)的乘客,在飞往瓜拉纳慕

的超级喷气式飞机起飞时,开玩笑说身上携带炸弹上飞机。

FF的这个笑话被值班的空姐听到了,然后向机场报告。这名乘客不得不被强行下机接受检查。

这个笑话让乘客、航空公司和机场当局感到恐慌,扰乱了不少民众。所以,开玩笑可能是一种威胁。

由于这个愚蠢行为,开玩笑的这名乘客可被判处一年徒刑。

阿米尔中校呼吁搭乘飞机的乘客或将进入机场的民众,必须遵守规则,并明智行事,以免发生不必要的麻烦。

米囊加保国际机场航空公司运营委员会主任艾戈(Eko Pujiyanto)表示,根据适用于任何在飞机上与炸弹开玩笑的乘客,我们将按照规定进行跟进,我们会对乘客强行离开飞机。乘客下机后,将根据适用规定把他们移交给机场当局进行跟进。

(亮剑)